

Codice DB2008

D.D. 24 luglio 2009, n. 405

**OGGETTO: Rettifica D.D. n. 394, n. 395, n. 396, n. 397, n. 398 e n. 399 del 21.07.2009. "Accordo Stato - Regioni del 23.03.2005 - obiettivi regionali sulla formazione del personale sanitario".**

(omissis)

IL DIRETTORE

(omissis)

*determina*

- Di rettificare gli oggetti e il corpo delle D.D. n. 394, n. 395, n. 396, n. 397, n. 398 e n. 399 del 21.07.2009, intendendo che la D.G.R. citata è da considerarsi la n. 8-11624 del 22.06.2009 anziché la D.G.R. 8-11264.

Il Direttore

Vittorio Demicheli